Trejnilo de Esperanta Leksiko
Respondoj

TESTO 50

Ekzerco 1: 1. dorlotu; 2. bifstekon; 3. aperturon; 4. kuponon; 5. grotoj; 6. etapo; 7. impliki;
8. ovalaj; 9. mineralaj; 10. cikonion.

Ekzerco 2: 1. algoj; 2. daktiloj; 3. aproj; 4. fungojn; 5. fotelo; 6. kunikloj; 7. kukumoj;
8. maso; 9. ribojn; 10. tigron.

Ekzerco 3: 1. peklitan; 2. fastado; 3. kanalaro; 4. likvajoj; 5. startigilo; 6. mieleca; 7. aktujo;
8. konversaciadon; 9. solidarecon; 10. proletaro.

Ekzerco 4: 1c; 2a; 3b; 4d; 5b; 6d; 7b; 8d; 9c; 10a.



